

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 19 septembrie 2011, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Cuibuș Mariana – Director Direcția Economică, d-na Opriș Doina – Director Direcția Tehnică, d-na Baboș Dorina – Director Direcția de Asistență Socială Comunitară, șefii de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții: D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, S.C. Transurbis S.R.L. – dl. director Mureșan Ioan Ionel, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. – dl. director Marian Viorel, Poliția Comunitară - dl. director adjunct Bara Mircea, dl. Pop Vasile – delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 13.09.2011, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 2304/13.09.2011, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Sălăjeanul, Magazin Sălăjean și Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică, în ziua de 13.09.2011, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.

Cu o prezență de 17 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Trifan Aurel, dl. consilier Brustan Emilian, dl. consilier Milaș Adrian Andrei, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Szilagyi Șandor, dl. consilier Deák Francisc, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, d-na consilier Trif Dan Simona Gabriela, dl. consilier Pop Viorel, dl. consilier Chișbora Sorin Vasile, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós, d-na consilier Mănăilă Liana, dl. consilier Margin Gabriel Adrian dl. consilier Mureșan Silviu, dl. consilier Rus Dumitru, dl. consilier Vale Alexandru.

Lipsește: dl. consilier Sojka Attila-Ioan, dl. consilier Băgărean Călin, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Filip Vasile.

*

Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.08.2011 și procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 05.08.2011. Menționez că procesele verbale de ședință pot fi consultate de către cei interesați la Compartimentul Secretariat Consiliul Local din cadrul Primăriei, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Zalău.

Dacă sunt discuții pe marginea proceselor verbale?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.08.2011 și procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 05.08.2011.

Dacă sunt discuții pe marginea proceselor verbale? - Nu sunt.

Supun spre aprobare procesele verbale.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

La Ordinea de Zi avem un număr de 15 de proiecte de hotărâre.

Dl. consilier Pop Eugen

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Aș vrea ca la diverse să discutăm despre o acțiune a Poliției Locale.

Supun spre aprobare ordinea de zi, cu completarea propusă.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

ORDINE DE ZI

pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de 19 septembrie 2011, orele 14,00

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea Serviciului regulat de transport public local de călători în Municipiul Zalău – anexa 1, respectiv de actualizare a „Traseelor și programelor de circulație pentru mijloacele de transport public local de călători în municipiul Zalău”.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru amplasarea unor obiective de interes public și privat ale Municipiului Zalău – locuințe colective prin programe derulate de Agenția Națională pentru Locuințe, grădinițe.

3. Proiect de hotărâre privind angajarea Municipiului Zalău de a susține parcurgerea etapelor prevăzute în Ghidul candidatului pentru Obiectivul 1, Aria de Concentrare 4 - Îmbunătățirea Mediului înconjurător, al Programului de Cooperare Elvețiano-Român vizând reducerea disparităților economico – sociale în cadrul Uniunii Europene extinse, astfel: dezvoltarea Planului de Acțiune pentru Energie Durabilă-PAED, elaborarea schițelor de proiect și a propunerilor finale de proiect, implementarea proiectelor cu respectarea prevederilor Acordului Cadru și a documentelor subsecvente.
4. Proiect de hotărâre privind angajarea Municipiului Zalău de a aloca resursele financiare pentru consultant și pentru proiectele pentru care se solicită finanțare, în cazul în care Municipiul Zalău va fi selectat pentru finanțare.
5. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuințe sociale proprietatea municipiului Zalău, situată pe str. Spicului, nr. 11.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 146/18.07.2011 privind concesiunea terenului transmis către Parohia Română Unită cu Roma Greco – Catolică – Dumbrava Nord Zalău.
7. Solicitarea SC Tender SA Timișoara de revocare a HCL nr. 159/18.07.2011 privind retragerea concesiunii din favoarea acesteia acordată pentru terenul în suprafață de 164.400 mp. identificat în CF 804 Stâna.
8. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin atribuire directă a terenului în suprafață de 19,5 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în administrarea Consiliului Local, situat în Zalău, str. Simion Bărnuțiu, adiacent Blocului B 41, sc. C, ap. 3 în favoarea S.C. Brava Im-Ex S.R.L., în vederea extinderii construcției existente.
9. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a Parohiei Greco Catolice – Ortelec a unui spațiu în suprafață de 40 mp din imobilul proprietatea Municipiului Zalău – Cămin Cultural Ortelec.
10. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de concesiune din favoarea numiților Pop Vaida Ioana și Pop Vaida Bogdan asupra terenului în suprafață de 32 mp, situat pe str. Crișan.
11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezafectării unor construcții/amenajări proprietatea privată a Municipiului Zalău, aflate în stare avansată de degradare, ce sunt amplasate pe terenul proprietatea Parohiei Reformate Zalău înscris în CF 53569 Zalău nr. cad 53569.
13. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului local al Municipiului Zalău nr. 132 din 9 iunie 2011 prin care s-a actualizat

bugetul proiectului “Reabilitarea clădirii monument istoric – Clădirea Transilvania din municipiul Zalău”.

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 a HCL nr. 167/18.07.2011 de aprobare a încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău, Direcția de Sănătate Publică Sălaj și SC RFV SA Distriterm SRL, în vederea modernizării sistemului de încălzire interior la imobilul situat în Zalău, P-ța Iuliu Maniu nr. 11.

15. Proiect de hotărâre privind concesionarea directă în favoarea SC Albă ca Zăpada SRL Zalău a unui teren de 17,50 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău - administrarea Consiliului local al Municipiului Zalău, situat în municipiul Zalău, str. Corneliu Coposu, prin majorarea suprafeței concesionate ce face obiectul contractului de concesiune nr. 36.602/20.08.2007, în vederea extinderii construcțiilor existente.

*

Dl. consilier Pop Eugen

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea Serviciului regulat de transport public local de călători în Municipiul Zalău – anexa 1, respectiv de actualizare a „Traseelor și programelor de circulație pentru mijloacele de transport public local de călători în municipiul Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – La acest proiect de hotărâre există o notă de completare, care a fost cuprinsă de altfel la anexe, au fost modificate stațiile de autobuz.

Nota cuprinde modificările referitoare la stațiile din Ortelec, și anume:

- înființarea stațiilor la nr. 46 pe tur și la nr. 33 retur;
- înființarea stațiilor la nr. 84 pe tur și retur;
- desființarea stațiilor de la nr. 64 atât pe tur cât și pe retur.

Completarea vine ca urmare a solicitării depuse de către locuitorii din Ortelec.

Plus canton Stâna pe traseul Astralis – Brădet – Stâna.

De asemenea, ar mai fi de făcut o modificare, și anume:

- pe traseul Gară – 22 Decembrie – Valea Miții, stația de la nr. 114 trebuie desființată pentru că este pe linie continuă, în curbă și la intersecție.

Propun modificarea lor și ca și inițiator.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de către d-na consilier Coța Daniela.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Regulament privind organizarea și funcționarea Serviciului regulat de transport public local de călători în Municipiul Zalău – anexa 1 respectiv de actualizare a „Traseelor și programelor de circulație pentru mijloacele de transport public local de călători în municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 188

*

Dl. consilier Pop Eugen

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru amplasarea unor obiective de interes public și privat ale Municipiului Zalău – locuințe colective prin programe derulate de Agenția Națională pentru Locuințe, grădinițe.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

D-na Caraba Corina - Reprezentantul proiectantului – Am să vă fac o scurtă prezentare a Planului Urbanistic Zonal privind amplasarea unor obiective de interes public și privat ale Municipiului Zalău, în cartier Dumbrava Nord, partea vestică.

Pe această planșe unde este încadrarea în teritoriu am hașurat cu roșu amplasamentul studiat și se poate vedea faptul că acest teren are o suprafață considerabilă, vorbim de puțin peste 20 de hectare, și se află situat la limita cu intravilanul orașului Zalău, în vecinătate mai avem PUZ Mare Comp, PUZ Dâmbu Morii, se vede strada Simion Bărnuțiu, care ajunge în zona industrială, cartierul Dumbrava Nord, și Șoseaua de centură un lucru foarte important pentru noi.

Momentan terenul este liber de orice construcție, este folosit ca pășune, aceasta este planșa care arată situația actuală, vedem că este străbătut doar de drumuri de pământ, este mărginit la partea estică de un taluz care desparte zona rezidențială recunoscută Dâmbu Morii, la partea nordică se învecinează cu o zonă care va fi ulterior folosită ca zonă tampon pentru locuire și industrie, în rest teren extravilan, proprietate privată folosit tot ca și pășune.

Se observă faptul că terenul are o morfologie destul de pronunțată, diferența de baza de nivel și baza superioară este cam de 53 m, acest lucru a impus așezarea obiectivelor cu un gabarit mai mare în părțile în care terenul are o parte mai lină, respectiv la bază și la partea superioară, iar la zona mediană care are o parte mai accentuată este ocupată pentru parcări, spații verzi.

Tema de proiectare este concepută special pentru spații care se adresează sportului, recreerii și timpului liber de care știm cu toții că orașul are foarte mare nevoie, în completarea acestora vor fi programe destinate locuirii, servicii, comerț, sănătate și învățământ.

Voi detalia puțin partea destinată sportului și recreerii, aceste dotări se vor organiza printr-un stadion cu o capacitate de 7000 locuri, o sală polivalentă cu o capacitate de 5000 locuri, pe lângă care fiecare dotare în parte va avea spații de parcare, va mai fi un bazin de polo, un centru de fitness și spa.

Zona de locuire este amplasată pe latura estică a amplasamentului, oarecum în completarea zonei rezidențiale Dâmbu Morii și va fi destinată locuințelor de tip ANL cu 503 apartamente.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru amplasarea unor obiective de interes public și privat ale Municipiului Zalău – locuințe colective prin programe derulate de Agenția Națională pentru Locuințe, grădinițe.

*

Se adoptă hotărârea nr. 189

*

Dl. consilier Pop Eugen

3.Proiect de hotărâre privind angajarea Municipiului Zalău de a susține parcurgerea etapelor prevăzute în Ghidul candidatului pentru Obiectivul

1, Aria de Concentrare 4 - Îmbunătățirea Mediului înconjurător, al Programului de Cooperare Elvețiano-Român vizând reducerea disparităților economico – sociale în cadrul Uniunii Europene extinse, astfel: dezvoltarea Planului de Acțiune pentru Energie Durabilă-PAED, elaborarea schițelor de proiect și a propunerilor finale de proiect, implementarea proiectelor cu respectarea prevederilor Acordului Cadru și a documentelor subsecvente.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind angajarea Municipiului Zalău de a susține parcurgerea etapelor prevăzute în Ghidul candidatului pentru Obiectivul 1, Aria de Concentrare 4 - Îmbunătățirea Mediului înconjurător, al Programului de Cooperare Elvețiano-Român vizând reducerea disparităților economico – sociale în cadrul Uniunii Europene extinse, astfel: dezvoltarea Planului de Acțiune pentru Energie Durabilă-PAED, elaborarea schițelor de proiect și a propunerilor finale de proiect, implementarea proiectelor cu respectarea prevederilor Acordului Cadru și a documentelor subsecvente.

*

Se adoptă hotărârea nr. 190

*

Dl. consilier Pop Eugen

4.Proiect de hotărâre privind angajarea Municipiului Zalău de a aloca resursele financiare pentru consultant și pentru proiectele pentru care se solicită finanțare, în cazul în care Municipiul Zalău va fi selectat pentru finanțare.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind angajarea Municipiului Zalău de a aloca resursele financiare pentru consultant și pentru proiectele pentru care se solicită finanțare, în cazul în care Municipiul Zalău va fi selectat pentru finanțare.

*

Se adoptă hotărârea nr. 191

*

Dl. consilier Pop Eugen

5.Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuințe sociale proprietatea municipiului Zalău, situată pe str. Spicului, nr. 11.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind repartizarea unei locuințe sociale proprietatea municipiului Zalău, situată pe str. Spicului, nr. 11.

*

Se adoptă hotărârea nr. 192

*

Dl. consilier Pop Eugen

6.Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 146/18.07.2011 privind concesiunea terenului transmis către Parohia Română Unită cu Roma Greco – Catolică – Dumbrava Nord Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 146/18.07.2011 privind concesiunea terenului transmis către Parohia Română Unită cu Roma Greco – Catholică – Dumbrava Nord Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 193

*

Dl. consilier Pop Eugen

7.Solicitarea SC Tender SA Timișoara de revocare a HCL nr. 159/18.07.2011 privind retragerea concesiunii din favoarea acesteia acordată pentru terenul în suprafață de 164.400 mp. identificat în CF 804 Stâna.

Dl. consilier Pop Eugen – Concluzia este că hotărârea este legală, iar Consiliul Local își păstrează poziția pe care a avut-o.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun la vot menținerea punctului de vedere prin hotărârea nr. 159/18.07.2011.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

8.Proiect de hotărâre privind concesiunea prin atribuire directă a terenului în suprafață de 19,5 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în administrarea Consiliului Local, situat în Zalău, str. Simion Bărnuțiu, adiacent Blocului B 41, sc. C, ap. 3 în favoarea S.C. Brava Im-Ex S.R.L., în vederea extinderii construcției existente.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind concesionarea prin atribuire directă a terenului în suprafață de 19,5 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău, în administrarea Consiliului Local, situat în Zalău, str. Simion Bărnuțiu, adiacent Blocului B 41, sc. C, ap. 3 în favoarea S.C. Brava Im-Ex S.R.L., în vederea extinderii construcției existente.

*

Se adoptă hotărârea nr. 194

*

Dl. consilier Pop Eugen

9.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a Parohiei Greco Catolice – Ortelec a unui spațiu în suprafață de 40 mp din imobilul proprietatea Municipiului Zalău – Cămin Cultural Ortelec.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a Parohiei Greco Catolice – Ortelec a unui spațiu în suprafață de 40 mp din imobilul proprietatea Municipiului Zalău – Cămin Cultural Ortelec.

*

Se adoptă hotărârea nr. 195

*

Dl. consilier Pop Eugen

10.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de concesiune din favoarea numiților Pop Vaida Ioana și Pop Vaida Bogdan asupra terenului în suprafață de 32 mp, situat pe str. Crișan.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de concesiune din favoarea numiților Pop Vaida Ioana și Pop Vaida Bogdan asupra terenului în suprafață de 32 mp, situat pe str. Crișan.

*

Se adoptă hotărârea nr. 196

*

Dl. consilier Pop Eugen

11.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 197

*

Dl. consilier Pop Eugen

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezafectării unor construcții/amenajări proprietatea privată a Municipiului Zalău, aflate în stare avansată de degradare, ce sunt amplasate pe terenul proprietatea Parohiei Reformate Zalău înscris în CF 53569 Zalău nr. cad 53569.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezafectării unor construcții/amenajări proprietatea privată a Municipiului Zalău, aflate în stare avansată de degradare, ce sunt amplasate pe terenul proprietatea Parohiei Reformate Zalău înscris în CF 53569 Zalău nr. cad 53569.

*

Se adoptă hotărârea nr. 198

*

Dl. consilier Pop Eugen

13.Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului local al Municipiului Zalău nr. 132 din 9 iunie 2011 prin care s-a actualizat bugetul proiectului “Reabilitarea clădirii monument istoric – Clădirea Transilvania din municipiul Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului local al Municipiului Zalău nr. 132 din 9 iunie 2011 prin care s-a actualizat bugetul proiectului “Reabilitarea clădirii monument istoric – Clădirea Transilvania din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 199

*

Dl. consilier Pop Eugen

14.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 a HCL nr. 167/18.07.2011 de aprobare a încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău, Direcția de Sănătate Publică Sălaj și SC RFV SA Distriterm SRL, în vederea modernizării sistemului de încălzire interior la imobilul situat în Zalău, P-ța Iuliu Maniu nr. 11.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil, cu o observație, reclama pe care vor să o amplaseze să aibă o altă locație, având în vedere că este clădire monument istoric.

Dl. primar Căpîlășiu S. V. Radu – Sunt de acord.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 1 a HCL nr. 167/18.07.2011 de aprobare a încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău, Direcția de Sănătate Publică Sălaj și SC RFV SA Distriterm SRL, în vederea modernizării sistemului de încălzire interior la imobilul situat în Zalău, P-ța Iuliu Maniu nr. 11

*

Se adoptă hotărârea nr. 200

*

Dl. consilier Pop Eugen

15.Proiect de hotărâre privind concesionarea directă în favoarea SC Albă ca Zăpada SRL Zalău a unui teren de 17,50 mp, proprietatea publică a

Municipiului Zalău - administrarea Consiliului local al Municipiului Zalău, situat în municipiul Zalău, str. Corneliu Coposu, prin majorarea suprafeței concesionate ce face obiectul contractului de concesiune nr. 36.602/20.08.2007, în vederea extinderii construcțiilor existente.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind concesionarea directă în favoarea SC Albă ca Zăpada SRL Zalău a unui teren de 17,50 mp, proprietatea publică a Municipiului Zalău - administrarea Consiliului local al Municipiului Zalău, situat în municipiul Zalău, str. Corneliu Coposu, prin majorarea suprafeței concesionate ce face obiectul contractului de concesiune nr.36.602/20.08.2007, în vederea extinderii construcțiilor existente.

*

Se adoptă hotărârea nr. 201

*

DIVERSE

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Aș dori să aduc în atenția Consiliului Local și a executivului Primăriei o problemă care există și în municipiul nostru, este o problemă generală și anume faptul că în foarte multe localuri se servesc băuturi alcoolice minorilor.

Aceasta este o problemă care ține de noi, deoarece bănuiesc că este responsabilitatea Poliției Locale de a verifica acest lucru.

Aș dori să propun executivului Primăriei să efectueze mai multe controale, eventual în comun cu jandarmii, cu cei care au mai multă autoritate, să verifice aceste localuri, să sancționeze pe cei care servesc băuturi alcoolice minorilor, dar chiar și pe părinții acelor minori care sunt găsiți în localuri.

Este o problemă generală care are tot mai mare amploare și cred că ar trebui să ne implicăm mai mult.

Mulțumesc!

Dl. consilier Deák Francisc – Aici aş veni cu o completare, şi aş ruga pe domnul Bara să ia măsuri.

Pieţele sunt pline de hoţi care vând produse furate din grădinile şi livezile oamenilor şi se aşează la periferia pieţelor.

Ar trebui avută mare grijă şi ar trebui controlată sâmbătă piaţa.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Nu au ce să vândă în afara zonei pieţei unde dacă intră trebuie să aibă certificat de producător, este mai greu de dovedit dacă au furat sau nu.

Cel puţin în afara pieţelor să nu mai apară vânzare de produse.

D-na consilier Mănăilă Liana – Aş vrea să vorbesc puţin despre propunerea doamnei consilier Trif şi anume să punctez câteva aspecte.

În primul rând, ceea ce dânsa a spus, implică două aspecte generale în acest oraş, faptul că în localurile publice se consumă alcool de către minori şi că nu numai în localurile publice, în fiecare punct comercial în care există alcool spre comercializare, minorii au acces şi este excepţional de rar să se întâmple să nu fie serviţi.

În privinţa consumului minorilor de alcool, îmi permit să iau în discuţie propunerea doamnei consilier, deoarece eu sunt în curs de fundamentare a unui proiect de hotărâre care să ceară ceva similar pentru că m-am gândit foarte mult la consumul de alcool al minorilor în localuri, va fi foarte greu de dovedit servirea lor, deoarece sunt serviţi majorii, nu minorii şi niciodată nu vor putea fi dovediţi decât asupra faptului.

Având în vedere politica în acest domeniu a ţărilor pe care eu le cunosc, voiam să fac o notă de fundamentare şi să discutăm împreună o eventuală propunere legiferată a Primăriei, trebuie să vedem cadrul juridic, de la noi din informaţiile generale există acest temei juridic, prin care să propunem interzicerea accesului minorilor în localurile publice, cu foarte puţine excepţii, abia aşa vom opri consumul de alcool al minorilor.

Excepţiile pot fi de regulă când în foarte multe localuri se serveşte masa de prânz şi mă rog cu propunerile tuturor eventualele situaţii de sărbătoriri în care să se stipuleze clar că minorii vor fi însoţiţi de părinţii lor.

Raidurile poliţiei trebuie făcute în toate unităţile comerciale.

Dacă temeiul juridic este aplicabil şi la o hotărâre de Consiliu Local, cred că putem face responsabili direct şefii de localuri prin interdicţia accesului minorilor pe baza identificării tuturor celor care intră în local.

Aceasta este o practică pe care dumneavoastră o cunoaşteţi de la diferite ţări, aceasta este intenţia mea pe viitor.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Sigur că poate să fie completată şi vis – a – vis de ce înseamnă consumul propriu zis, cum s-a făcut servirea. Dacă într-un local s-a făcut consumul de alcool de către minori este tot responsabilitatea administratorului sau a ospătarilor.

D-na consilier Mănăilă Liana – Nu știu ce prevede legea în privința consumului de alcool în interior.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Este bine venită o astfel de propunere și chiar să o concretizăm încât să fie cât mai corectă, fundamentată, fără a îngrădi totuși anumite libertăți.

Am cerut la un moment dat chiar sprijinul jandarmilor în acest sens pentru că este o instituție care impune mai mult respect și sigur o putem face inclusiv cu inspectorii din cadrul primărie, care au obligații de a observa și partea de comerț.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,
POTROVIȚĂ STELIAN

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Stelian Potroviță', written in a cursive style.